Ключи к олимпиадным заданиям по окружающему миру для 4 класс

	1
	а)  Лена
б) Тихий
в) Ленинград
г)  Солнце
д)  компас
е)  исток
ж) Индийский
з)  экватор
и) летучая мышь
к) Пеликан
	10 баллов
(1 балл за каждый правильный ответ)

	2
	а) тарелка; 
б) асфальт; 
в) липа; 
г) пихта; 
д) Байкал;
е) ёж
	5 баллов
(1 балл за каждый правильный ответ)


	3
	1. яблоня – тля – божья коровка
2. осина – заяц – филин.
3. Сосна – жук короед – дятел – ястреб
	6 баллов
(за каждую верно составленную цепь – 2 балла)

	4
	а) Крещение Руси
б) Первый полёт человека в космос
в) Начало Великой Отечественной войны
	6 баллов
(2 балла за каждый правильный ответ)

	5
	а) ландыш
б) паук или осьминог
	2 балла
(1 балл за каждый правильный ответ)

	6
	4 ошибки.
1. Ковыль - это не первоцвет.
2. Лапчатка - это не первоцвет.
3. Пауки над цветами не кружатся.
4. Сайгак — это не грызун.
	4 балла
(1 балл за каждый правильный ответ)


	7
	1-в, 2-а, 3-д, 4-г, 5-г.

	5 баллов
(по 1 баллу за каждое, верно установленное соответствие)


	8
	Петр Первый 
Иван Грозный 
Дмитрий Иванович 
Мамая
Кузьме Минину и князю Дмитрию Пожарскому
	15 баллов
(3 балла за каждый правильный ответ)


	9
	Волга, Енисей, Лена, Десна, Дон, Амур, Обь, Двина, Ерба, Она, Нева, Урал, Аргунь, Селенга, Сон.
	15 баллов
(1 балл за каждый правильный ответ)

	10
	Опавшая листва, хвоя, трава после гниения возвращают почве питательные вещества, взятые ранее. Удаление хвои и травы из-под деревьев означает полную потерю питательных веществ, а это приводит к снижению плодородия почвы.
	3 балла

	11
	1-б, 2-в, 3-е, 4-д, 5-а, 6-г                     

	6 баллов
(1 балл за каждый правильный ответ)

	12
	2
	3 балла

	Максимальное количество баллов за задания                                      80 баллов
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